

# Г А С Т Р О Л Е Т Н И Е М А Р Ш Р У Т Ы

Пока город принимает у себя гостей — Московский академический театр им. Моссовета, а в июле — августе будет принимать драматический театр из Владивостока и театр оперетты из Хабаровска, наши новосибирские творческие коллективы тоже выезжают на гастроли.

Во Владивосток отправился театр «Красный факел». Он проведет там весь июнь, а в июле будет гастролировать в Хабаровске.

Ответственные отчетные гастроли у театра музыкальной комедии: в июне он выступает в Москве на сцене театра им. Маяковского.

Солисты новосибирского балета Л. Гершунова и А. Бердышев в составе группы советских артистов три месяца будут гастролировать в Канаде и Южной Америке.

Областной театр драмы даже группами выехал в районы области. Перед сельскими зрителями выступают в июне — театр кукол, в июле — коллектив ТЮЗа.

Летние месяцы проведут в поездке по области эстрадные коллективы филармонии, группа «Цирк на сцене». Большие сельские гастроли начинается в июне Сибирский народный хор, которому затем предстоит выступления на Алтае.

Сельские труженики летом встретятся также с концертными коллективами из Москвы и других городов страны.

Только что на село выехал поезд искусства, в составе которого эстрадные группы филармонии, группа артистов театра оперы и балета, представители областной библиотеки, искусствоведы картинной галереи.

Они покажут сельчанам выставку, посвященную В. И. Ленину, работы И. Рериха.

Нынешний маршрут поезда искусств посвящен предстоящим выборам в Верховный Совет СССР.